O6pexcsTe HWUTb, OCTaBMB [0CTa-
TOYHO OMMHHBLIN KOHeL, ANs CLUMBa-
HUS OeTanen.

3A0HUE NANbI
(cHauana poszoBas HUTS;
ceBsKuTe 2 WT.)

Pag 1: 8 cT. 6/H. B BONLWEGHOM
konbue [8 cT. 6/H].

Papg, 2: 8 npu6. [16 cT. 6/H].

Pap, 3: 1 cT.6/H, 1 npu6,, 4 cT. 6/H,,
4 npu6., 4 cT.6/H., 1 npnb., 1 cT. 6/H.
[22 cT. 6/H].

Papg, 4: Baxk1Te TONLKO B 3a4HMX
cTeHKax n., 1 cT. 6/H. B Kaxka0mM .
[22 cT. 6/H].

Panpbi 51 6 (2 papa): 1 cT. 6/H.
B KX O0M n. [22 cT. 6/H.).

Pap, 7: 7 cT. 6/H., 4 y6., 7 cT. 6/H.
[18 cT. 6/H..

Pag, 8: 5 cT. 6/H, 4 y6., 5 cT. 6/H.
[14 cT 6/H].

Pap, 9: 1 cT. 6/H. B Kaxk oM M.

[14 cT. 6/M).

Pap, 10: 6 cT. 6/H, 1 y6., 6 CT. 6/H.
[13 cT. 6/H].

Papbl 11-14 (4 papga): 1 cT. 6/H.
B kaxxgom n. [13 cT. 6/H).
HauHuTe HabuBaTb 3agHI00
nany, 3aTeM LOMOMHANTE HAaBUBKY
B XoZe paboThl.

3akoHume psg, 14, BobMuTe
6enyto HWUTb.

Papg, 15: saxk1Te TONbKO B 334HWX
cTerkax n., (3 ct. 6/H, 1 y6) 2 pasa,
3¢t 6/H.[11 cT. 6/H].

Pagbl 16-30 (15 pagos): 1 cT. 6/H.
B kaxpom n. [11 cT. 6/H].

Pap, 31: 1 cT. 6/H. B KoM 1.,
3aKOHYMTE B LieHTpe 3afHen cTo-
POHbI 3afHem nani.

CoxkMuTe nany nanbLaMu, YTobsl
OHa CTana nnockoM, U NoLpPOBHANTE
NeTnu C ABYX KPaes OTKPLITOM CTO-
POHbI. 3aKpowTe, NPOBS3aB BMecTe
cTon6ukamu 6/H. No 2 npoTueone-
walme netnu [5 cT. 6/H].

O6pexbTe HUTb, OCTaBMB JOCTa-
TOYHO ANMHHBLIW KOHeL, 4NS CLuMBa-
HWUS JeTanem.

[Lna petanen o6yen — cMm. Bpesky
Ha 3TOM CTpaHuLe.

TYNOBULLE (cHauana
pPO30Bas HUTbL)

Pag, 1: 8 cT. 6/H. B BONLWLE6GHOM
konbLe [8 cT. 6/H].

Papg, 2: 8 npu6. [16 cT. 6/H].
Pag, 3: (1 ct. 6/H., 1 npu6.) 8 pas
[24 cT. 6/M).

Papg, 4: (2 cT. 6/, 1 npu6) 8 pas
[32 cT. 6/1].

Pag, 5: (3 cT. 6/H., 1 npu6.) 8 pa3s
[40 cT.6/H].

Papg, 6: (7 cT. 6/H., 1 npu6) 5 pas
[45 cT. 6/H].

Papg, 7: BaxuTe TONbKO B 3aOHMUX
cTeHkax M., 1 ¢T. 6/H. B kaxkO0m 1.
[45 cT. 6/1].

Panb 8-10 (3 paga): 1 cT. 6/H.
B kaxkaom n. [45 cT. 6/H).

Pag, 11: saxk1Te TONLKO B 3aQHMX

cterkax n, (7 ct. 6/H., 1 y6) 5 pa3s
[40 cT. 6/H).

Panbl 12 1 13 (2 paga): 1 cT. 6/1.
B kaxxgom n. [40 cT. 6/H].

Pag, 14: saxkmTe TONLKO B 3a4HMX
cTenkax n, (6 ct. 6/H., 1 y6) 5 pas
[35 cT. 6/H)].

Pspb 15 1 16 (2 paga): 1 cT. 6/H.
B kaXxdoM n. [35 cT. 6/H].

LOETANMN OBYBU

Baxute B nepegHMx
CTeHKax n. papa 14.
Beepute kproyok B 1-10 n.
3TOro psSfa v Bo3bMUTe
BeXeBYyH HUTDb (4):

(2 Bo34. M., 1 nonycr. 6/H.
B cnepyouwen n.) 13 pas.
06pexbTe HUTb, BbllWeNWTe
KOPOTKME WHYPKK
6exeBon HUTbIO (5).
CnpsiubTe KoHew HUTK (6).
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